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Η Κεφαλονιά εόρτασε τον πολιούχο της Άγιο 
Γεράσιμο
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Μετά πάσης μεγαλοπρέπειας και πάσης θρησκευτικής λαμπρότητος εορτάσθηκε 
στην Ιερά Μονή των Ομαλών η Ιερά
μνήμη του Οσίου και θεοφόρου Πατρός Γερασίμου του νέου ασκητού. Σήμερα το 
πρωί προεξάρχοντος του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικαίας κ. Αλεξίου (καταγομένου εκ Κεφαλληνίας) 
με
συλλειτουργούς τον Σεβασμιωτάτο Μητροπολίτης Κεφαλληνίας κ. Σπυρίδωνα και 
τον
Θεοφιλέστατο επίσκοπο Χριστιανουπόλεως κ. προκόπιο, τελέσθηκε πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία.
Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικαίας κ.
Αλέξιος. » Διάσωσον από κινδύνων, Γεράσιμε θεοφόρε, τους αιτούντας την σην
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οξείαν αντίληψην και πρεσβευτήν κεκτημένους σε προς τον Κτίστην » ανέφερε
χαρακτηριστικά. Στην συνέχεια αναφέρθηκε στην ζωή και στην πορεία του Αγίου. 
» Ο
νεαρός Νοταράς ήταν ανήσυχος, η ζωή του αναζητάει μεγάλα και θαυμαστά. Έχει
ακούσματα και θέλει να τα κάνει εμπειρίες. Μεταβαίνει λοιπόν στο κέντρο της
Ορθοδοξίας στην Κωνσταντινούπολη και λαμβάνει την Πατριαρχική Ευλογία. Ο 
Όσιος
ζούσε βίο ασκητικό και εμπνέει με τη ζωή του και με την διδασκαλία του.
Εκπαιδεύει τις μοναχές και στηρίζει τους πιστούς. Καταξιώνοντας την ύπαρξή του,
διήνυσε το παρόν στάδιο και εκοιμήθη στις 15 Αυγούστου 1579 «.
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, σύμφωνα με το μοναστηριακό τυπικό της 
Μονής σχηματίστηκε
ιερά λιτανευτική πομπή, η οποία κατευθύνθηκε προς τον πλάτανο που είχε φυτέψει 
ο
Άγιος. Εκεί τελέσθηκε Δέησις παρουσία των αρχών της Νήσου και του πιστού λαού.
Αξιοσημείωτο είναι, ότι πλήθη πιστών ξάπλωναν κατά μήκος της διαδρομής,
προκειμένου η Ιερά Λάρνακα με το άφθαρτο λείψανο του Αγίου να περάσει από 
πάνω
τους για να λάβουν θεία ευλογία και θεραπεία.
Τέλος η οσιοτάτη καθηγουμένη μοναχή Κασσιανή με την εν χριστώ συνοδεία της, 
παρέθεσαν μοναστηριακή τράπεζα
στους Αρχιερείς, στις αρχές και σε όλους τους πιστούς. Η θεία Λειτουργία
μετεδόθη σε απ’ ευθείας σύνδεση από τον τηλεοπτικό σταθμό » IONIAN TV » και 
τον
τηλεοπτικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών «ΛΥΧΝΟΣ» και από τους
ραδιοφωνικούς σταθμούς της Εκκλησίας της Ελλάδος και της Αποστολικής 
Εκκλησίας των Πατρών.



 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/DSCN6659_resize.jpg


 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/DSCN6662_resize.jpg
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